

Skala za ocenjivanje Konceptualizacije slučaja za Shema terapiju

STCCRS v2.2 18. Septembar 2018.



Ime kandidata	Ime ocenjivača	Pacijentov br.	Datum

Instrukcija za ocenjivače: Obavezno ocenite **svih 9 stavki** koristeći dole datu skalu procene (ne koristite decimale). Ukoliko je kandidat preskočio deo, ocenite ga sa 0. Onda izračunajte da li kandidat zadovoljava kriterijume za dobijanje sertifikata na strani 3.

Skala za ocenjivanje						
0	1	2	3	4	5	6
Slabo		Jedva		Dobro		Odlično
		zadovoljavajuće				

1 Delovi I – V: Osnovne informacije za procenu

Ocena

Terapeut je dao materijal za bazično razumevanje pacijentove sadašnje životne situacije i prezentujućih problema (npr. demografske podatke, pacijentove motive da dođe na terapiju, opšte utiske, generalno funkcionisanje u bitnim oblastima života, ICD-10 dijagnoze, glavne probleme i simptome).

2 Deo VI: Poreklo pacijentovih sadašnjih problema u detinjstvu i adolescenciji

Ocena

Terapeut je opisao poreklo pacijentovih sadašnjih problema u detinjstvu i adolescenciji (npr. ranu istoriju, nezadovoljene bazične potrebe, temperamentalne / biološke faktore, kulturološke, etničke i verske faktore).

3 Deo VII: Najrelevantnije sheme

Ocena

Terapeut je naveo najrelevantnije sheme; okidače; kako se sheme odigravaju i njihove negativne posledice po pacijenta.

4 Deo VIII: Najrelevantniji Shema modovi

Ocena

Terapeut je naveo najrelevantnije Shema modove. Terapeut je takođe opisao situacije i sheme koje aktiviraju svaki od modova; kako se Shema modovi odigravaju i njihove negativne posledice po pacijenta.

Skala za ocenjivanje

0

Slabo

1

Jedva
zadovoljavajuće

2

3

4

Dobro

5

6

Odlično

5 Deo IX: Terapijski odnos — uključujući saradnju, reparenting vezu i terapeutove lične reakcije.

Ocena

Terapeut je prikazao različite relevantne faktore koji su dovoljni da se stvori utisak o kvalitetu terapijske saradnje i reparenting veze. Tamo gde je to relevantno, opisani su i terapeutovi lični okidači, sheme i modovi, kao i načini na koje oni utiču na terapijski odnos. Terapeut je takođe opisao korake koji bi mogli da unaprede i terapijsku saradnju i reparenting vezu.

6 Deo X: Terapijski ciljevi, dosadašnji progres i prepreke

Ocena

Terapeut je uključio terapijske ciljeve koji su operacionalizovani (opisani) u terminima shema i modova koje treba ciljati. Identifikovani su i opisani i dosadašnji progres i prepreke.

7 Konzistentnost konceptualizacije kroz sve delove

Ocena

U kom stepenu su svi delovi Formulara za konceptualizaciju slučaja u saglasnosti jedni sa drugima (npr. osnovna procena, rano poreklo, opisi shema i modova, terapijski odnos i terapijski ciljevi).

8 Stepen u kome se Konceptualizacija slučaja prezentovana na Formularu reflektuje u snimljenoj seansi

Ocena

U kolikoj meri informacije koje terapeut daje u Formularu za Konceptualizaciju slučaja adekvatno prenose materijal iz snimljene seanse. (Uzmite u obzir da neke informacije iz formulara za Konceptualizaciju slučaja možda neće biti reflektovane u sadržaju snimljene seanse).

9 Ukupna ocena, uzimajući u obzir sve aspekte Formulara za Konceptualizaciju slučaja

Ocena

Da li kandidat zadovoljava kriterijume za dobijanje sertifikata?

Za sertifikat Standardnog nivoa: ukupna prosečna vrednost od 4 ili više za stavke 1 - 8; na stavkama 1 - 9 najviše 2 ocene mogu biti 3, a sve ostale ocene moraju biti 4 ili više.

Za sertifikat Naprednog nivoa: ukupna prosečna vrednost od 4,5 ili više za stavke 1 - 8; na stavkama 1 - 9 sve ocene moraju biti 4 ili više; nijedna ocena ne sme da bude ispod 4.

I Ukupna prosečna vrednost (Prosečan skor za stavke 1 - 8)

Broj ocenjenih stavki	Ukupan skor	Prosečna vrednost
8		

II Ocene pojedinačnih stavki

Broj ocena koje su ispod 3 (stavke 1 - 9)	Broj ocena 3 (stavke 1 - 9)	Broj ocena 4 ili više (stavke 1 - 9)

III Finalna ček lista kriterijuma za dobijanje sertifikata

Ukucajte ili napišite Da ili Ne u adekvatno polje kako biste označili da li su kriterijumi zadovoljeni

	Standardni nivo		Napredni nivo	
Ukupna srednja vrednost	4,0 ili više		4,5 ili više	
Ocene manje od 3	Nema		Nema	
Ocene 3	Maks. 2		Nema	
Ocene 4 i više	7 ili više		9	
Da li su svi kriterijumi zadovoljeni?				

Potpis ocenjivača: _____



© *June 25th 2019*. **Internacionalno društvo za Shema terapiju**

Ovo je od strane ISST odobren prevod Skala za ocenjivanje Konceptualizacije slučaja za Shema terapiju na srpski jezik. Engleska verzija koja je izvor za ovaj prevod © **18. septembar 2018**. **Internacionalno društvo za Shema terapiju**.

© **International Society of Schema Therapy**. Unauthorized reproduction or translation – in whole or in part -- without written consent of the Society is strictly prohibited. To learn if there is an authorized translation in any specific language, go to the ISST website <https://schematherapysociety.org/Case-Conceptualization-Translations>. Those wishing to make a translation or requiring any further information about translations can contact the Chairperson of the CCF Translation Committee via the webpage at <https://schematherapysociety.org/CCF-Translation-Committee>